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From the communicant to ACCC – 23 September 2014 

EIA PAKS, HUNGARY 

 

3a_Paks Fristverlängerung - The StMUG informed me, that the submission period was extended 

until 15.04.2013. This happened because of a common initiative of the BMU and the StMUG. 

 

-----Ursprüngliche Nachricht-----  

From: Heßler, Andreas (StMUG) 

Sent: Tuesday, April 02, 2013 2:20 PM 

To: Christina Hacker ; r.seibt@igmuc.de ; brigitte-artmann@gmx.de 

Subject: Paks Fristverlängerung 

 

Sehr geehrte Frau Artmann, 

Sehr geehrte Frau Hacker, 

Sehr geehrter Herr Seibt, 

 

Da Sie bezüglich des UVP-Verfahrens zu Paks drei interessierte Bürger sind, möchten wir Sie darauf 

hinweisen, dass die Frist auf gemeinsame Initiative des BMU und des StMUG, bis zu der 

Einwendungen an das StMUG gesandt werden können (Posteingang oder Email an die auf unserem 

Internetauftritt angegebene Adresse: gke@stmug.bayern.de) bis zum 15.04.2013 verlängert 

wurde. 

 
Mit freundlichen Grüßen 

 

Andreas Heßler 
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